

Μεγαλύτερες διαστάσεις παίρνει η υπόθεση κράτησης των τριών Αυστραλών οικολόγων

Μεγαλύτερες διαστάσεις παίρνει καθημερινά η υπόθεση της κράτησης τριών Αυστραλών οικολόγων ακτιβιστών σε ιαπωνικό φαιλινοθηρικό. Η ομοσπονδιακή υπουργός Δικαιοσύνης, Νικόλα Ρόξον, τόνισε ότι η αυστραλιανή κυβέρνηση δεν γνωρίζει πού βρίσκεται το ιαπωνικό φαιλινοθηρικό Shonan Maru No 2, ενώ όλες οι προσπάθειές της να επικοινωνήσει με τους τρεις Αυστραλούς ακτιβιστές, έχουν αποτύχει. Η κα Ρόξον ανέφερε ακόμη ότι η Καμπέρα έχει ζητήσει από την ιαπωνική κυβέρνηση να παρέμβει ώστε να αφεθούν ελεύθεροι οι τρεις Αυστραλοί ακτιβιστές. Δημοσιογραφικές πληροφορίες ανέφεραν ότι οι τρεις Αυστραλοί κατέληξαν σε

απεργία πείνας πάνω στο πλοίο στο οποίο κρατούνται, ενώ εκφράζονται έντονες ανησυχίες ιδιαίτερα για τους δύο οι οποίοι χρειάζονται φαρμακευτική περίθαλψη.

Οι τρεις οικολόγοι ακτιβιστές της περιβαλλοντικής οργάνωσης Forest Rescue, όλοι κάτοικοι Δυτικής Αυστραλίας, επιβιβάστηκαν στο φαιλινοθηρικό Shonan Maru No 2 διαμαρτυρόμενοι για το επίσηο κινήγι φαιλινοθών στην Ανταρκτική. Πρόκειται για τον Geoffrey Owen Tuxworth από το Περθ, τον Simon Peterffy από το Bunbury και τον Glen Pendlebury από το Fremantle.

Οι ακτιβιστές δεν αφέθηκαν να φύγουν και είναι "αιχμάλωτοι", σύμφωνα με την Sea Shepherd.

Το κόμμα «Ένα Έθνος» θα διεκδικήσει την έδρα του Ashgrove

Το κόμμα «Ένα Έθνος» θα προστεθεί αύριο Πέμπτη στη λίστα των πολιτικών παρατάξεων που θα διεκδικήσουν την βουλευτική έδρα του Μπρίσμπαϊν, Ashgrove, στις επόμενες πολιτειακές εκλογές.

Την έδρα αυτή, ως γνωστόν, διεκδικεί ο αρχηγός του Φιλελεύθερου Εθνικού Κόμματος του Κουίνσλαντ, Κάμπελ Νιούμαν. Την έδρα κατέχει η Εργατική Kate Jones και ο κ. Κάμπελ χρειάζεται στροφή 7,1% των ψήφων με το μέρος του για να «εκ-

θρονίσει» την κα Τζόουνς. Την έδρα διεκδικούν ακόμη η Σάντρα Μπέϊλι του κόμματος των Αυστραλών Οικολόγων και υποψήφιος του Αυστραλιανού Κόμματος του Κάτερ, το όνομα του οποίου δεν έχει ανακοινωθεί ακόμη. Το κόμμα «Ένα Έθνος» θα ανακοινώσει το όνομα του δικού του υποψήφιου αύριο Πέμπτη.

Το «Ένα Έθνος» θα διεκδικήσει επίσης τις έδρες Logan, Southport, Capalaba, Cook, Beaudesert και Brisbane.

Προκλητικές δηλώσεις σκιώδους υπουργού για τους νέους μετανάστες

Θέλλα αντιδράσεων αναμένεται να προκαλέσουν οι δηλώσεις της σκιώδους υπουργού Πολιτογράφησης, Τερέζα Γκαμπάρο, η οποία τόνισε ότι οι νέοι μετανάστες πρέπει να διδαχθούν τη σημασία της χρήσης αποσμηπτικών και θα πρέπει να μάθουν να περιμένουν σε ουρές αναμονής χωρίς να σπρώχνουν τα άτομα που βρίσκονται μπροστά τους.

Η κα Γκαμπάρο σε χθεσινές της δηλώσεις στην εφημερίδα The Australian, τόνισε ότι οι εργοδότες πρέπει να θέσουν σε εφαρμογή για τους ειδικευμένους μετανάστες που φέρνουν στη χώρα, ενημερωτικά προγράμματα για την αυστραλιανή κουλτούρα. Εξέφρασε δε την ανησυχία ότι οι νέοι μετανάστες που έρχονται στην Αυστραλία με βίζα εργασίας, δεν αφομοιώνονται στην αυστραλιανή κοινωνία επειδή δεν γνωρίζουν βασικά θέματα κουλτούρας που αφορούν στην υγεία και στον τρόπο ζωής των Αυστραλών.



Η Τερέζα Γκαμπάρο

Η κα Γκαμπάρο, τόνισε ότι οι δηλώσεις της ίσως ενοχλήσουν πολλά άτομα, αλλά επιμένει ότι οι νέοι μετανάστες πρέπει να ενημερώνονται όχι μόνο σε θέματα αυστραλιανής κουλτούρας, αλλά και σε θέματα που αφορούν στα δικαιώματα που έχουν και πώς μπορούν να βελτιώσουν τις πιθανότητές τους για εξεύρεση εργασίας.

ΑΠΑΛΛΑΧΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΣΟΔΟΜΙΣΜΟ

Η Καμπέρα χαιρετίζει την αθώωση του Ανουάρ Ιμπραήμ

Την απόλυτη ικανοποίησή του για την απαλλαγή του Ανουάρ Ιμπραήμ, γένη της αντιπολίτευσης στη Μαλαισία από τις κατηγορίες για σοδομομο, εξέφρασε ο Αυστραλός υπουργός Εξωτερικών, Κέβιν Ραντ. Δικαστήριο αποφάσισε την απαλλαγή του κ. Ιμπραήμ, τονίζοντας ότι τα στοιχεία DNA που κατέθεσε η κατηγορούσα αρχή είναι αναξιόπιστα και απέρριψε την υπόθεση.

Ο 64χρονος Ανουάρ Ιμπραήμ αρνείτο τις κατηγορίες και μιλούσε για προσπάθεια της κυβέρνησης να καταστρέψει τις πολιτικές του φιλοδοξίες και την επιρροή του.

«Χαίρομαι ιδιαίτερα που ο κ. Ανουάρ έχει απαλλαγεί από τις κατηγορίες για σοδομομο», ήταν η χαρακτηριστική δήλωσή του κ. Ραντ.

Να σημειωθεί ότι ο Ανουάρ Ιμπραήμ είχε ταχθεί ενάντια στη συμφωνία ανάμεσα στην Αυστραλία και τη Μαλαισία για την ανταλλαγή προσφύγων. «Πώς μπορείτε να αναμένετε από εμάς να υποστηρίξουμε ένα τέτοιο πρόγραμμα, όταν έχουμε ένα τόσο άσχημο μπρώο στη μεταχείριση παράνομων μεταναστών σ' αυτή τη χώρα», είχε δηλώσει ο



Ο 64χρονος Ανουάρ Ιμπραήμ.

κ. Ιμπραήμ απευθυνόμενος στην αυστραλιανή κυβέρνηση. Για την αθώωσή του ο γένης της αντιπολίτευσης δήλωσε ότι «αποδόθηκε δικαιοσύνη», προσθέτοντας ότι θα κερδίσει τις επόμενες εκλογές. Από την πλευρά του, ο υπουργός Δικαιοσύνης της Μαλαισίας είπε πως η απόφαση του δικαστηρίου δείχνει πως η Δικαιοσύνη δεν επηρεάζεται από την κυβέρνηση. Ο πρώην αναπληρωτής πρωθυπουργός είχε συλληφθεί το 2008 μετά από καταγγελία περί σοδομομο από πρώην βοηθό του. Εκατοντάδες υποστηρικτές του είχαν συγκεντρωθεί έξω από δικαστήριο στην Κουάλα Λουμπουρ, πανηγυρίζοντας στο άκουσμα

της απόφασης της αθώωσής του. Δύο άνθρωποι τραυματίστηκαν σε εκρήξεις που σημειώθηκαν μετά την ανακοίνωση της απόφασης. Σύμφωνα με την αστυνομία, δύο εκρηκτικοί μηχανισμοί είχαν τοποθετηθεί κάτω από αστυνομικούς κώνους στο χώρο στάθμευσης του δικαστηρίου.

Το 1998 ο Ανουάρ, αντιπρόεδρος της κυβέρνησης εκείνη την εποχή, παραιτήθηκε από τα καθήκοντά του και καταδικάστηκε σε φυλάκιση μετά τις κατηγορίες του σοδομομο και της διαφθοράς που του απαγγέλλθηκαν. Αφού πέρασε έξι χρόνια στη φυλακή, αφέθηκε ελεύθερος το 2004, καθώς ακυρώθηκε η καταδίκη του για σοδομομο.



**30° ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΦΕΣΤΙΒΑΛ
ΣΥΔΝΕΪ 2012**

**ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ ΦΑΓΗΤΩΝ, ΚΑΦΕΔΩΝ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΚΟΟΛ ΣΤΟ DARLING HARBOUR
(SUBMISSIONS FOR GENERAL NON-FOOD STALLS AND TENDER FOR FOOD STALLS, COFFEES, SOFT DRINKS AND ALCOHOL)**

**ΔΙΗΜΕΡΟ ΓΛΕΝΤΙ
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΥΔΝΕΪ**

που θα γίνει Σάββατο και Κυριακή 25-26 Φεβρουαρίου 2012

Οι ενδιαφερόμενοι για την ενοικίαση περίπτερου και για την υποβολή προσφορών για την πώληση φαγητών, καφέδων, αναψυκτικών και αλκοόλ στο χώρο του Darling Harbour, παρακαλούνται όπως επικοινωνήσουν με το γραφείο του Ελληνικού Φεστιβάλ Σύνδεϊ στα **9750 0440** ή με **e-mail: greekfestival2@goc.com.au**.

Αίτηση συμμετοχής θα βρείτε και στην ιστοσελίδα **www.greekfestivalofsydney.com.au**

Τελευταία ημέρα για κατάθεση των προσφορών είναι η:

Τετάρτη 11 Ιανουαρίου 2012, 5:00μμ

Πώληση φαγητών, καφέδων, αναψυκτικών και αλκοόλ

Τετάρτη 11 Ιανουαρίου 2012, 5:00μμ

Περίπτερα